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F_E8_90_A5_E5_c53_87332.htm 1.与传统的完全成本法不同，

作业成本法(ABC) A:仅按照非财务变量将成本分配到各产品

中。 B:基于各种作业将成本分配到各产品中。 C:按照某些产

品生产规模的常用尺度将管理费用分配到各产品中 D:仅分配

各产品发生的直接成本。 2.当使用完全成本法时，制造成本

可以被描述为 A:直接期间成本 B:间接期间成本 C:直接生产成

本 D:间接生产成本 3.假设其它条件都不变，当销售增长率增

长时，高利润的公司需要较少的融资；如果利润再增加的话

，图中所表示的融资需求将如何变化？ A:向上变化且变得较

平缓。B:向上变化且变得更陡。 C:向下变化且变得较平缓

。D:向下变化且变得更陡。 4.当不考虑红率增长时，下面那

个情况代表普通股的价值？ (1)所有未来红利的贴现值。 (2)

当前红利除以权益成本。 (3)红利除以当前报价。 A:只有(2)

B:只有(1)和(2) C:只有(1)和(3) D:(1)(2)和(3) 5.风险资产的回报

率和无风险资产的期望回报率之间的差额是 A:风险溢价。B:

方差的系数。 C:计量的标准差。D:β的系数。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


